

# ВОСПИТАНИЕ ЧЕЛОВЕКА

Молодежь — зеркало общества. Мы по праву гордимся тем, что лучшие черты характера советского человека во всей полноте присущи нашей молодежи. Тому пример — и величие ее дел на ударных стройках пятилетки, и подвиг повседневного труда.

Недавно мы закончили фильм «Волчья яма». Он рассказывает о том, как молодой человек, волею обстоятельств оказавшийся по ту сторону закона, нашел в себе силы выбраться из опасного омута и вернуться на правильную тропу. Сейчас приступаем к работе над фильмом о Герое Советского Союза казахской девушке Алие Молдагуловой. Две диаметрально противоположные работы совпадают в одном: в душе советского молодого человека неиссякаемый заряд стойкости и героизма.

Воспитание подрастающего поколения всегда в центре внимания Коммунистической партии. Это еще раз нашло отражение в речи товарища К. У. Черненко на апрельском Пленуме ЦК КПСС. Именно в школе идет наиболее активное и плодотворное формирование марксистско-ленинской убежденности юношей и девушек.

В борьбе за умы молодежи надо активнее переходить в наступление, смелее пропагандировать нашу музыку, наше искусство, нашу моду. Больше следует доверять эту работу людям творческим, болеющим душой за нашу духовную жизнь.

**Б. ШАМШИЕВ,**  
кинорежиссер, народный артист Киргизской ССР, лауреат Государственной премии СССР.

14 АПР 1984

ИЗВЕСТИЯ

1984